

केरळमध्ये २१ जणांचा मृत्यू; डझनभर बेपत्ता

तिरुअनंतपुरम : केरळमध्ये मुसळधार पाऊस आणि भूस्खलनामुळे मृतांची संख्या २१वर पोहचली आहे. शनिवारपासून पडत असलेल्या मुसळधार पावसासह भूस्खलनामुळे १२पेक्षा जास्त लोक बेपत्ता आहेत. लष्कर, राष्ट्रीय आपत्ती प्रतिसाद दल (एनडीआरएफ), पोलीस आणि अग्निशमन दल तसेच स्थानिकांच्या मदतीने बचावकार्य सुरु आहे. अनेक भागांत पूर आला असून नद्या ओसंडून वाहत आहेत. समोर आलेली परिस्थिती भीषण असल्याचे केरळचे मुख्यमंत्री पिनराई विजयन यांनी म्हटले आहे. नागरिकांनी आपल्या घरातच किंवा एखाद्या सुरक्षित ठिकाणी थांबावे, असे आवाहन प्रशासनाकडून करण्यात आले आहे. दरम्यान, केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाह यांनी ते केरळमधील परिस्थितीवर सतत लक्ष ठेवून असून लोकांना मदत करण्यासाठी केंद्र सरकार केरळ सरकारला मदत करेल, असे सांगितले.

सोलापूर : प्रतिनिधी

महाविकास आघाडी सरकारने केलेले भ्रष्टाचार ही दरोडेखोरी असल्याची टीका भाजप नेते माजी खासदार किरीट सोमय्या यांनी केली आहे. या संदर्भातील कागदोपत्री पुरावे मी ईडी, उच्च न्यायालय आणि सीबीआयकडे देणार असल्याचे त्यांनी सांगितले. ते रविवारी (दि. १७) सोलापूरच्या दौऱ्यावर आले असता पत्रकार परिषदेत बोलत होते.

या पत्रकार परिषदेत सोमय्या यांनी राष्ट्रवादी काँग्रेसचे नेते शरद पवार, राज्याचे उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्यावर आरोप करीत राष्ट्रवादी आणि पवार परिवाराला लक्ष्य केले. या वेळी त्यांनी शरद पवार यांच्या शनिवारच्या पत्रकार परिषदेवर टीका केली. ठाकरे सरकारचे रिमोट कंट्रोल असलेले शरद पवारांनी माझ्या आरोपाला उत्तर द्यावे, असे ते म्हणाले. त्याचप्रमाणे राज्याचे उपमुख्यमंत्री अजित पवारांच्या बेनामी

भाजप नेते किरीट सोमय्यांचा घणाघात



मालमतेत त्यांच्या बहिणी व मेव्हण्यांचा हिस्सा असल्याचा आरोप सोमय्या यांनी केला.

महाविकास आघाडी सरकारच्या विविध नेत्यांवर गैरकारभाराचे आरोप करणारे किरीट सोमय्या यांनी या पत्रकार परिषदेत थेट मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनाही लक्ष्य केले आहे. मुख्यमंत्र्यांच्या मेव्हण्याची बेनामी कंपनीमध्ये गुंतवणूक असल्याचा आरोप सोमय्या यांनी केला

असून याबद्दल मुख्यमंत्र्यांना उत्तर द्यावे लागेल, असे आवाहन त्यांनी दिले.

महाविकास आघाडी सरकारचे अनेक नेते सीबीआयवर आगपाखड करीत आहेत, मात्र त्यानंतरही या यंत्रणांची कारवाई सुरुच राहणार आहे, असे सोमय्या म्हणाले.

सोलापूर दौऱ्यात सोमय्या यांनी भाजप पदाधिकारी आणि कार्यकर्त्यांशी संवादही साधला.

जनतेने जायचे कुठे ?

राज्यात महाविकास आघाडीच्या मंत्र्यांकडून होणारे घोटाळे, भ्रष्टाचार पोलिसांनी उघड करायला हवा, मात्र हे सरकार पोलिसांचा उपयोग माफिया म्हणून काम करीत आहेत. पोलीस खातेच चोरी करतेय, पोलीसच सुपारी घेताहेत, पोलीस आयुक्त गायब होतो, गृहमंत्री फरारी होतो. म्हणून शेवटी जनतेने जायचे कुठे ? उच्च न्यायालय, सर्वोच्च न्यायालय, लोकायुक्त, राष्ट्रीय हरित लवाद, मानवाधिकार आयोग यांच्याकडे किरीट सोमय्या जात आहे, तर त्यात चूक काय, असे या वेळी त्यांनी नमूद केले.

विद्यार्थ्यांच्या भविष्याशी खेळणे योग्य नाही!

नगर : प्रतिनिधी

आरोग्य विभागाच्या पदभरती परीक्षेतील गोंधळामुळे विद्यार्थ्यांमध्ये चिंतेचे वातावरण आहे. राष्ट्रवादी काँग्रेसचे आमदार रोहित पवार यांनी परीक्षा गोंधळावर संताप व्यक्त करीत आपल्याच महाविकास आघाडी सरकारला धरचा आहेर दिला आहे.

२४ ऑक्टोबरला होणाऱ्या आरोग्य विभागाच्या पदभरती परीक्षेसाठी उमेदवारांनी पसंती दिलेल्या केंद्राएवजी दूरचे केंद्र, सकाळच्या सत्रातील परीक्षेसाठी एका जिल्ह्यातील आणि दुसऱ्या सत्रातील परीक्षेसाठी दुसऱ्या जिल्ह्यातील केंद्र, परीक्षा शुल्क न भरलेल्या उमेदवारांना प्रवेशपत्र असे प्रकार समोर आले असून

परीक्षांच्या गोंधळामुळे आमदार रोहित पवारांचा सरकारला धरचा आहेर



परीक्षा पुढे ढकलूनही परीक्षा नियोजनातील गोंधळामुळे उमेदवारांकडून तीव्र संताप व्यक्त करण्यात आला आहे. या संदर्भात आमदार रोहित पवार यांनी ट्विट करीत परीक्षा घेणाऱ्या कंपनीच्या विद्यार्थ्यांच्या भविष्याशी खेळतात हे योग्य नाही, असे म्हटले आहे, तसेच

येत्या काळात सर्व परीक्षा एमपीएससीमार्फतच घेण्यात याव्यात, अशी मागणी केली आहे.

आरोग्य विभागाकडून गट 'क' आणि 'ड' मधील पदांची भरती प्रक्रिया खाजगी कंपन्यांद्वारे राबवण्यात येत आहे. या प्रक्रियेसाठी निवडलेली 'न्यासा' कंपनी काळ्या यादीतील असल्याचा आक्षेप उमेदवारांकडून नोंदवण्यात आला होता. त्यानंतर सप्टेंबरमध्ये परीक्षेचे नियोजन करण्यात आले होते, मात्र त्या वेळी परीक्षा केंद्र आणि प्रवेशपत्रांबाबत झालेल्या गोंधळामुळे परीक्षा पुढे ढकलण्याची नामुष्की आरोग्य विभागावर ओढवली होती. यानंतरही गोंधळ कायम असल्याचे चित्र आहे.

एक डोस घेतलेल्यांनाही दिवाळीनंतर मुक्तसंचार ?

आरोग्यमंत्र्यांचे संकेत

मुंबई : प्रतिनिधी

राज्यात शाळा, मंदिरे उघडण्यात आली आहेत. कार्यक्रमांतील निर्बंधही कमी करण्यात आले. दिवाळीनंतर कोरोनाबाधितांची संख्या कमी राहिली, तर एक डोस असलेल्यांनाही सवलत देण्याबाबत निर्णय घेऊ, असे आरोग्यमंत्री

राजेश टोपे यांनी म्हटले आहे.

एका वृत्तवाहिनीशी बोलताना टोपे म्हणाले की, दिवाळीनंतर नागरिकांना कोरोनाच्या एकाच लसीच्या डोसवर मॉल, लोकल, तसेच इतर सर्व ठिकाणी प्रवेश मिळणार आहे. आरोग्य सेतू अॅपमध्ये जर 'सेफ' असे स्टेटस आल्यास सवलती मिळू शकतील. याबाबत मुख्यमंत्री टास्क फोर्सची चर्चा करून निर्णय घेतली.

कोरोना काळात आरोग्याबाबत अधिक जागरूक असणे आवश्यक

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

कोरोना काळात आरोग्याच्या दृष्टिकोनातून अधिक जागरूक असणे आवश्यक असल्याचे प्रतिपादन भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी रविवारी (दि. १७) खारघर येथे आयोजित रक्तदान शिबिरावेळी केले. श्री कच्छ वागड लेवा पाटीदार मित्र मंडळाच्या वतीने टाटा कॅन्सर हॉस्पिटलच्या सहकार्याने खारघर सेक्टर २० येथे रक्तदान शिबिर आयोजित करण्यात आले होते. या शिबिरात



खारघरमध्ये रक्तदान शिबिरास प्रतिसाद

१५०हून अधिक जणांनी रक्तदान केले. यांनी भेट देत श्री कच्छ वागड लेवा या शिबिराला आमदार प्रशांत ठाकूर पाटीदार मित्र मंडळाचे कौतुक केले, तसेच

आमदार प्रशांत ठाकूर यांचे प्रतिपादन

भाजपचे खारघर शहर सरचिटणीस दीपक शिंदे यांचे चिरंजीव श्लोक शिंदे याला वाढदिवसानिमित्त शुभेच्छा दिल्या व रक्तदान केल्याबद्दल प्रमाणपत्र देऊन कौतुक केले. या वेळी भाजपचे खारघर तळोजा मंडल अध्यक्ष ब्रिजेश पटेल, नगरसेवक रामजी बेरा, खारघर सरचिटणीस दीपक शिंदे, उपाध्यक्ष बीना गोमरी, व्यापारी सेल संयोजक अंबालाल पटेल, वैद्यकीय विद्यार्थी आघाडीचे

संयोजक विजय उजळंबे, आदर्श सोहनी यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि मंडळाचे सदस्य उपस्थित होते.

समाजाचे प्रमुख प्रवीण वाविया, उपप्रमुख अंबालाल पटेल, उपप्रमुख वालजी पटेल, निलेश भाटेंसरा, राघू पटेल, नरसिंह पटेल, दिलीप वेळ्जी, वीरजी पटेल यांनी उपक्रम यशस्वी करण्यासाठी मेहनत घेतली. नगरसेवक रामजी बेरा यांचे विशेष योगदान लाभले.

नि व ड क

पंजाब काँग्रेसमधील धुसफूस कायम; सिद्धूचे सोनियांना पत्र नवी दिल्ली

राज्यात शाळा, मंदिरे उघडण्यात आली आहेत. कार्यक्रमांतील निर्बंधही कमी करण्यात आले. दिवाळीनंतर कोरोनाबाधितांची संख्या कमी राहिली, तर एक डोस असलेल्यांनाही सवलत देण्याबाबत निर्णय घेऊ, असे आरोग्यमंत्री

महाराष्ट्रातील ११ जिल्हांना पर्जन्यवृष्टीचा यलो अलर्ट

मुंबई : देशातील अनेक राज्यांत पावसाने धुमाकूळ घातला आहे. केरळमध्ये तर पूरस्थिती निर्माण झाली आहे. अशातच हवामान विभागाने महाराष्ट्रातील ११ जिल्हांमध्ये यलो अलर्ट जारी केला आहे. यामध्ये नंदुरबार, धुळे, जळगाव, नाशिक, औरंगाबाद, अहमदनगर, जालना, बीड, परभणी, हिंगोली, नांदेड या जिल्ह्यांचा समावेश आहे. दरम्यान, राज्यातील काही भागात पावसाने हजेरी लावली आहे.

भाजपतर्फे आधार कार्ड शिबिर

वाकडी येथे उपक्रम; अरुणशेठ भगत यांच्या हस्ते उद्घाटन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

भारतीय जनता पक्ष चिंधण पंचायत समितीच्या वतीने भारतीय पोस्ट आपल्या दारी या उपक्रमांतर्गत मोफत आधार कार्ड शिबिर आयोजित करण्यात आले आहे. या शिबिराचे उद्घाटन भाजपचे पनवेल तालुका अध्यक्ष अरुणशेठ भगत यांच्या हस्ते रविवारी (दि. १७) झाले. येथे आयोजित हे शिबिर २४ ऑक्टोबरपर्यंत सुरु राहणार आहे. प्रत्येक भारतीय नागरिकाकडे

आधार कार्ड असणे गरजेचे आहे. शाळेपासून ते बँकेपर्यंत प्रत्येक ठिकाणी ओळखपत्र म्हणून आधार कार्ड महत्त्वाचे कागदपत्र आहे. म्हणूनच भाजप ओबीसी सेलचे रायगड जिल्हाध्यक्ष एकनाथ देशेकर व पनवेल तालुका चिटणीस नामदेव जमदाडे यांच्या प्रयत्नाने आणि भाजप चिंधण पंचायत समिती विभागातर्फे वाकडी वाकडी येथे आयोजित हे शिबिर २४ ऑक्टोबरपर्यंत सुरु राहणार आहे. या शिबिरात आधार नोंदणी, आधार

कार्डवरील नाव, पत्ता, जन्मतारीख बदलणे, ई-मेल, मोबाइल नंबर अपडेट करण्यात येणार आहेत. या शिबिराच्या उद्घाटन कार्यक्रमास वाकडी ग्रामपंचायतीचे माजी उपसरपंच अरुण पाटील, शिवाजी दुर्गे, शिवली ग्रामपंचायतीचे सरपंच दीपक बोंडे, उपसरपंच मंगेश पाटील, शशिकांत खुटले, अंकुश म्हात्रे, जनार्दन पाटील, संजय चोरघे, निशांत पाटील, उमेश वारदे यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते आणि ग्रामस्थ उपस्थित होते.



मनोरंजन अनलॉक २.० @ पनवेल

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

भारतीय जनता पक्ष उत्तर रायगड सांस्कृतिक सेलच्या वतीने मनोरंजन अनलॉक २.० @ पनवेल हा कार्यक्रम २२ ऑक्टोबर रोजी सायंकाळी ६.३० वाजता शहरातील आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात आयोजित करण्यात आला आहे. भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली कोरोना काळांनंतर पनवेलच्या रसिक प्रेक्षकांसाठी संगीत, नृत्य आणि नाटकांची यानिमित्ताने मेजवानी असणार आहे. या मनोरंजनात्मक कार्यक्रमात रत्नागिरी येथील

कलांश थिएटर्स प्रस्तुत 'बास' हे धम्माल विनोदी नाटक, स्टार प्लस वृत्तवाहिनीवरील डान्स प्लस फेम पनवेलकर ग्रुप आणि नृत्य आराधना कलानिकेतन ग्रुप आदर्श यांचे नृत्य, तर सामगंध पनवेल यांची सुरेल मेफल संगणार आहे. कोरोना नियमांचे पालन करून होणाऱ्या या कार्यक्रमासाठी प्रवेश निशुल्क असून प्रवेशिका अनिवार्य व मर्यादित आहेत. अधिक माहितीसाठी भाजप सांस्कृतिक सेल उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अभिषेक पटवर्धन (९०२९५०३४३) किंवा गणेश जगताप (९८७०१९६९६४) यांच्याशी संपर्क साधावा, असे आवाहन करण्यात आले आहे.

पाकिस्तानने चूक सुधारत लाँच केली नवी जर्सी

कराची : वृत्तसंस्था

पाकिस्तानने आपली चूक सुधारत टी-२० विश्वचषक स्पर्धेसाठी भारताच्या नावासोबत नवी जर्सी लाँच केली आहे. यंदाचा टी-२० वर्ल्डकप भारतात होत नसला तरी भारतीय क्रिकेट नियामक मंडळ (बीसीसीआय) या स्पर्धेचे आयोजन करीत आहे. आंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषदेच्या (आयसीसी) नियमानुसार आयसीसी स्पर्धेतील सर्व संघांना त्यांच्या जर्सीवर उजव्या बाजूला यजमान देशाचे नाव आणि वर्षासह स्पर्धेचे नाव लिहिणे अनिवार्य आहे. पाकिस्तानने यजमान म्हणून यूएई असे नाव लिहिले होते. अखेर त्यांनी आपली चूक सुधारली.

या सणासुदीला होणार संपन्नतेची भरभराट!

कमी कालावधी, उत्तम परतावा!

लोकमान्य दुर्गाकर

योजना मर्यादित कालावधीसाठी

व्याजदर : 8.5%

कालावधी : 11 महिने

किमान गुंतवणूक ₹ 10 हजार व त्या पटीत

स्थापना 1995

लोकमान्य

मल्टिपरपंज को-ऑप. सोसायटी लि.

(मल्टी-स्टेट)

महाराष्ट्र • कर्नाटक • गोवा • दिल्ली

TOLL FREE : 1800 212 4050

www.lokmanyasociety.org

Reg. No. M.S.C.S./C.R./140/2002

संस्थापक - अध्यक्ष : श्री. किरण ठाकूर, सल्लागार संपादक, तरुण भारत, वेळगाव.

पनवेल भाजपतर्फे जनहितार्थ माहितीसाठी

पनवेल महानगरपालिका हद्दीत सोमवार, दि. १८ ऑक्टोबर २०२१ रोजी होणारे

कोरोना प्रतिबंधक लसीकरण

(सर्व केंद्रांवर ऑनलाइन व ऑफलाइन लसीकरण होईल)

कोविशिल्ड

सर्व केंद्रांवर पहिला व दुसरा डोस (वयोगट : १८ वर्षावरील सर्व नागरिकांसाठी)

- १. यूपीएचसी-१, गावदेवी पाडा, पनवेल
- २. यूपीएचसी-२, कोळेश्वर शाळा, कोळीवाडा, पनवेल
- ३. यूपीएचसी-३, बांठिया स्कूलजवळ, नवीन पनवेल
- ४. यूपीएचसी-४, गुरुद्वारासमोर, कळंबोली
- ५. यूपीएचसी-५, डी-मार्टच्या मागे, सेक्टर १५, खारघर
- ६. यूपीएचसी-६, सुषमा पाटील विद्यालय, कामोटे
- ७. आरोग्य उपकेंद्र, कर्नाटक समाज हॉलजवळ, नवीन पनवेल, सेक्टर २
- ८. आरोग्य उपकेंद्र मनुस्मृती रोटरी क्लब, सेक्टर ३०, ओवे गाव, खारघर
- ९. ज्ञानसाधना केंद्र, सेक्टर ६, कामोटे
- १०. नॅशनल इन्स्टिट्यूट ऑफ पब्लिक हेल्थ ट्रेनिंग अँड रिसर्च सेंटर, से. १८, खांदा कॉलनी
- ११. टाटा अँडव्हान्स सेंटर, खारघर
- १२. आरोग्य उपकेंद्र १, रोटरी कम्युनिटी सेंटर, सेंट जॉर्ज चर्चजवळ, नवीन पनवेल
- १३. आरोग्य उपकेंद्र, नावडे, कळंबोली
- (उपप्रभाग समिती कार्यालय, नावडे, जुना पुणे-मुंबई हायवे)
- १४. डॉ. आंबेडकर भवन, पनवेल
- १५. न्यू इंग्लिश स्कूल, कळंबोली
- १६. सेंट्रल रेल्वे, पनवेल

सहा नागरी प्राथमिक आरोग्य केंद्रांवर (यूपीएचसी) परदेशी जाणाऱ्या नागरिकांसाठी दुसरा डोस उपलब्ध असेल.

कोवॅक्सिन

सर्व केंद्रांवर पहिला व दुसरा डोस (वयोगट : १८ वर्षावरील सर्व नागरिकांसाठी)

- १. आरोग्य उपकेंद्र काळभैरव मंगल कार्यालय, प्रभाग समिती ब कार्यालयाच्या बाजूला, कळंबोली
- २. पनवेल जिमखाना, ५२ बंगला, पनवेल
- ३. लिटिल वर्ल्ड मॉल, खारघर

पनवेल ग्रामीण लसीकरण

- १. पडघे, रा.जि.प. शाळा
- ४. खुटारी/एकतपाडा, रा.जि.प. शाळा

- २. खिडूकपाडा, रा.जि.प. शाळा
- ५. किरवली/आडीवली, रा.जि.प. शाळा

- ३. खारघर गाव, रा.जि.प. शाळा

निर्देशित केलेल्या लसीकरण केंद्रांवर पहिल्या डोसकरिता २०० व दुसऱ्या डोसकरिता १०० डोस उपलब्ध असतील याची नागरिकांनी नोंद घ्यावी. (वेळ सकाळी ११.०० ते ४.०० वाजेपर्यंत)

राज्य सरकारमुळे महाराष्ट्रात कोळसाटंचाई

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

महाराष्ट्रातील ऊर्जा मंत्रालयाचा निष्काळजीपणा वीज प्रकल्पांमध्ये कोळशाच्या कमतरतेला कारणीभूत आहे, असा आरोप माजी केंद्रीय मंत्री हंसराज अहिर यांनी केला आहे. राज्य सरकारच्या नियोजनशून्य व्यवस्थापनामुळे कोळसा टंचाई निर्माण झाली, असे अहिर म्हणाले, तसेच सरकारने महाजेन्को (महाराष्ट्र राज्य वीज निर्मिती कंपनी) ने वेस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेडच्या (डब्ल्यूसीएल) अनेक कोळसा खाणींशी कोळसा खरेदी करार केला नाही, असेही त्यांनी म्हटलेय.

महाराष्ट्र ऊर्जा मंत्रालयाने डब्ल्यूसीएलबरोबर कोळसा खरेदी करार वेळेत केला नाही, ज्यामुळे राज्यात

माजी केंद्रीय मंत्री हंसराज अहिर यांचा आरोप



कोळशाचा तुटवडा निर्माण झाला. जर राज्य सरकारने डब्ल्यूसीएलच्या धोपटला खाणीतून कोळसा खरेदी करण्यास सहमती दर्शवली असता, तर चंद्रपूर जिल्ह्यातील बल्लारपूर परिसर, धोपटला प्रकल्प कित्येक महिने रखडला नसता, असेही त्यांनी शनिवारी एका निवेदनात

म्हटले आहे. मध्य प्रदेशचे मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान यांनी धोपटला कोळसा खाणींशी दुहेरी किमतीला कोळसा खरेदी करण्यासाठी करार केला आहे, असा दावाही अहिर यांनी केलाय.

राज्यातून कोळसा खरेदी न करणे आणि हे अपयश झाकण्यासाठी केंद्र सरकारकडे बोट दाखवणे हे महाराष्ट्र सरकारचे मोठे अपयश असून हा प्रकार दुर्दैवी आहे, तसेच महाराष्ट्र सरकारच्या निष्क्रियतेमुळे माजरी परिसरातील नागलाय येथील डब्ल्यूसीएलचे दोन प्रकल्प आणि चंद्रपूर जिल्ह्यातील बल्लारपूर परिसरातील चिंचोली कोळसा

खाणी प्रलंबित आहेत, असा आरोप त्यांनी केला. राज्य सरकारने या खाणींमधून कोळसा खरेदीसाठी योग्य वेळी कारवाई केली पाहिजे जेणेकरून शेतकऱ्यांना न्याय मिळेल. डब्ल्यूसीएलसोबत वेळेवर कोळसा खरेदी करार करून कोळसा संकट टळले असते, असेही ते पुढे म्हणाले.

महाराष्ट्रातील ऊर्जा मंत्रालय महाजेन्कोसाठी राज्यातील कोळसा उत्पादक खाणींशी करार करण्याऐवजी बाहेरून महागडा कोळसा आयात करत आहे, असा आरोप अहिर यांनी राज्य सरकारवर केला आहे.



आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते आई जरीमरी अकॅडमीचे उद्घाटन

पनवेल : रामप्रहार वृत्त

कोरोना महामारीच्या काळात बंद असलेले उद्योग व्यवसाय आता पूर्वपदावर आले आहे. या पार्श्वभूमीवर दसऱ्याच्या मुहूर्तावर प्रसिद्ध गायक गणेश भगत आणि त्यांच्या सहकाऱ्यांनी आई जरीमरी अकॅडमी सुरु केली आहे. या अकॅडमीचे उद्घाटन भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या हस्ते करण्यात आले. आई जरीमरी अकॅडमीच्या माध्यमातून उत्तम कलावंत घडतील, असा विश्वास आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी या वेळी व्यक्त केला.

कोरोना काळात बरेच कलावंत घरीच होते. कार्यक्रम नसल्याने त्यांची आर्थिक परिस्थिती बिकट झाली होती. त्यात संगीत क्लासेससुद्धा बंद



होते. ऑनलाइन क्लासेस सुरु होते, परंतु प्रत्यक्षात क्लासेस घेता येत नव्हते. त्यामुळे नवीन कलावंतांना शिक्षण घेण्यास समस्या येत होती, परंतु हळूहळू परिस्थिती पूर्वपदावर आली असून आता सर्व काही सुरळीत सुरु झाले आहे. त्यामुळे पनवेलमधील ज्यांना कलावंत व्हायचे आहे अशांना सुवर्णसंधी उपलब्ध झाली आहे. विजयादशमीच्या मुहूर्तावर आई जरीमरी अकॅडमी

सुरु झाली आहे. या अकॅडमीमध्ये संगीत, गायन, वादन अशा सर्व गोष्टींचे प्रशिक्षण सुरु करण्यात आले आहे. या अकॅडमीच्या उद्घाटन कार्यक्रमास पनवेल महापालिकेचे सभागृह नेते परेश ठाकूर, नगरसेवक अनिल भगत, नगरसेविका दर्शना भोईर, रवी नाईक, प्रभाग क्रमांक १९ अध्यक्ष पवन सोनी, मयूर ठक्कर आदी उपस्थित होते.



पनवेल : न्हावे ग्रामपंचायतीचे नवनिर्वाचित सरपंच हरिश्चंद्र म्हात्रे यांना पं. स. सदस्य तथा भाजप महिला मोर्चा तालुका अध्यक्ष रत्नप्रभा घरत यांनी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी न्हावे गाव भाजप अध्यक्ष तुषार भोईर, उलवे नोड चिटणीस मोरेश्वर पाटील उपस्थित होते.

सारसोळेतील पाणीपुरवठा सुरळीत भाजपचे सुरज पाटील यांच्या प्रयत्नाला यश

नवी मुंबई : प्रतिनिधी

सारसोळे गावातील रहिवाशांना कमी दाबाने पाणीपुरवठा होत होता. त्यातच बऱ्याचदा दुर्गंधीयुक्त आणि दूषित पाणी येत असल्याने नागरिक संतप्त होते. याबाबत भाजपचे माजी नगरसेवक सुरज पाटील यांनी नेरुळ वॉर्ड कार्यालयास टाळे टोकण्याचा इशारा देताच मनपा प्रशासनाने तातडीने कारवाई करत पाणीपुरवठा सुरळीत केल्याने नागरिकांनी समाधान व्यक्त केले आहे.

सारसोळे परिसरातील साडेबारा टक्के प्लॉटमधील तसेच गावठाणमधील रहिवाशांना मागील सहा महिन्यांपासून कमी दाबाने पाणीपुरवठा होत होता. ऐन पावसाळ्यात दुर्गंधीयुक्त आणि दूषित पाणीपुरवठा होत असल्याने नागरिक संतप्त होते. याबाबत भाजपचे माजी नगरसेवक सुरज पाटील यांनी एप्रिलमध्ये मनपा प्रशासनास तक्रार करून पाणीपुरवठा सुरळीत करण्याची मागणी केली होती. हा प्रश्न जैसे थे असल्याने मागील आठवड्यात सुरज पाटील यांनी नेरुळ वॉर्ड कार्यालय गाठून याबाबत जाब विचारला होता. पाणीपुरवठा सुरळीत झाला नाही तर कार्यालयास टाळे टोकण्याचा इशारा दिला होता.

यानंतर पाणीपुरवठा विभागीय उपअभियंता



संदेश भानुशाली, उपअभियंता सुरेश लखदिवे यांनी सारसोळे गावात माजी नगरसेवक सुरज पाटील यांच्या सह पाहणी दौरा केला. दूषित पाण्याचे नमुने घेऊन ते प्रयोगशाळेत पाठवले. ज्या भागात पाण्यास कमी दाब आहे तेथील जुन्या व गांजलेल्या पाईपलाईन बदलण्यात आल्या आहेत. ज्या ठिकाणी कमी दाब आहे अशा ठिकाणी दाब वाढवण्याचा सूचना देण्यात आल्याने येथील रहिवाशांना आता सुरळीत आणि पुरेसा पाणीपुरवठा होत आहे.



पनवेल : कोपर येथील तळ्याची आळी येथील दसरा गणपतीचे पं. स. सदस्य तथा भाजप महिला मोर्चा तालुका अध्यक्ष रत्नप्रभा घरत व अरुण घरत यांनी दर्शन घेतले.

नवीन पनवेलमध्ये हायमास्ट तीन महिने बंद; सिडकोचे दुर्लक्ष

पनवेल : प्रतिनिधी

नवीन पनवेल स्टेशन समोरील विचुंबेकडे जाणाऱ्या रस्त्यावरील चौकातील हायमास्ट तीन महिने बंद आहेत. या अंधाराचा फायदा घेऊन महिलांच्या हातातील पर्स आणि मोबाइल खेचण्याचे प्रकार घडत आहेत. याबाबत तक्रार करून ही सिडकोकडून त्याकडे दुर्लक्ष करण्यात येत असल्याची तक्रार अश्वथामा ज्येष्ठ नागरिक संघाचे अध्यक्ष प्रकाश विचारे यांनी केली आहे.

नवीन पनवेल रेल्वे स्टेशनकडील विचुंबा दिशेकडे जाणाऱ्या रस्त्यावरील चौकातील हायमास्ट गेले तीन महिने बंद आहे. चौकातील



हायमास्टवरील सहा दिव्यांपैकी फक्त दोन लागतात. याशिवाय रस्त्यावरील अनेक दिवे बंद आहेत या रस्त्यावर संध्याकाळी मोठ्या प्रमाणात गर्दी असते. त्यात महिलांची

संख्या मोठे असते.

रस्त्यावर काळोख असल्याने येथून जाणाऱ्या महिलांच्या हातातील पर्स अथवा मोबाइल खेचण्याचे अनेक प्रकार घडत आहेत.

याबाबत सिडकोच्या अधिकार्यांकडे तक्रार केल्यावर ते ठेकेदारचा मोबाइल नंबर देऊन त्याला संपर्क करण्यास सांगतात. तो काम करतो म्हणून कधीच येत नाही. त्यामुळे सिडकोच्या व्यवस्थापकीय संचालकांकडे अश्वथामा ज्येष्ठ नागरिक संघाचे अध्यक्ष प्रकाश विचारे यांनी केली आहे. आता तरी सिडकोचे दिवे उजळतात का पाहू या, अशी प्रतिक्रिया त्यांनी या वेळी व्यक्त केली.

सह्याद्री प्रतिष्ठानतर्फे मर्दनगडावर दसरा

उरण : वार्ताहर, प्रतिनिधी

श्री छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या विचार व कार्याचा प्रसार, प्रचार करणाऱ्या, गड किल्ले यांचे संवर्धन, संरक्षण करणाऱ्या सह्याद्री प्रतिष्ठानमार्फत दसऱ्याच्या शुभमुहूर्तावर विविध सामाजिक, सांस्कृतिक, धार्मिक उपक्रम संपूर्ण महाराष्ट्रात राबविले जातात. त्याच अनुषंगाने सह्याद्री प्रतिष्ठान हिंदुस्तान उरण विभागामार्फत सालाबादप्रमाणे दसऱ्याच्या शुभमुहूर्तावर गडपूजन व शस्त्रपूजनाचा कार्यक्रम करण्यात आला.

आवरे गावालागत असलेल्या ऐतिहासिक तटबंदीवर ज्या वास्तूला किल्ल्याची डोंगरी (डोंगर) किंवा मर्दनगड म्हणून संबोधले जाते. त्या ठिकाणी हा कार्यक्रम आयोजित केला होता. सकाळी आवरे गावातील छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या पुतळ्याचे पूजन करून कार्यक्रम मास सुरुवात केली. तालुक्यातील नवोदित शाहीर उमंग भोईर



यांचा सुमधूर वाणीतून पोवड्याचे वातावरण निर्मिती झाली. त्या नंतर तटबंदीवर गडपूजन व शस्त्रपूजन करण्यात आले. कार्यक्रमाला आदर्श शिक्षक पुरस्कार प्राप्त कौशिक ठाकूर यांनी भूषविले.

कार्यक्रमासाठी उरण तालुक्यातील २५ शिवभक्त व आवरे गावातील ग्रामस्थ हजर होते. गडपूजनाच्या कार्यक्रमानंतर आवरे गावातील भोलेनाथ मंदिरात शालेय विद्यार्थी व ग्रामस्थांच्या उपस्थितीत शाहीर उमंग भोईर यांचा पोवड्याचा

कार्यक्रम झाला व कार्यक्रमाची सांगता केली. कार्यक्रमादरम्यान सह्याद्री प्रतिष्ठानमार्फत शाहीर उमंग भोईर व कौशिक ठाकूर यांचा सन्मान करण्यात आला. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन संघटनेचे माजी अध्यक्ष नीलेश ठाकूर यांनी केले, तर या ऐतिहासिक वास्तूबद्दल इतिहास अभिषेक ठाकूर व कौशिक ठाकूर यांनी उपस्थितांना सांगितला व या वास्तूचे जतन, संवर्धन करण्यासाठी सर्वतोपरी प्रयत्न करण्याचा निश्चय केला गेला.

उरणमध्ये कोरोना लसीकरण

उरण : वार्ताहर

आमदार महेश बालदी यांच्या प्रयत्नाने व बौद्धजन पंचायत समिती शाखा नंबर ८४३चे अध्यक्ष प्रकाश कांबळेच्या वतीने रविवारी (दि. १७) कोरोना लसीकरण शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. या वेळी नागरिकांना कोविशिल्ड लसीचा डोस देण्यात आला.

या वेळी प्रमुख पाहुणे म्हणून भाजप तालुका अध्यक्ष तथा शिक्षण मंडळ सभापती रवी

भोईर उपस्थित होते. इंदिरा ग्रामीण रुग्णालयाचे कर्मचारी, बौद्धजन पंचायत समिती शाखा नंबर ८४३चे सचिव विजय पवार, सहसचिव रोशन गाडे, उपाध्यक्ष हरेश जाधव, आनंद जाधव, महेंद्र साळवी, आल्पेश जाधव, विनोद कांबळे, संजय पवार, जयेश कांबळे, हर्षद कांबळे, शुद्धोदन जाधव, जितु कोळी, मिलिंद कोळी, भोईर मॅडम, हळदणकर मॅडम, पाटील मॅडम आदी उपस्थित होते.



काव्यलेखन स्पर्धेत पनवेलच्या संपदा देशपांडे प्रथम

पनवेल : प्रतिनिधी

मुक्तछंद साहित्य समूह, मुंबई, आयोजित ऑनलाइन काव्यलेखन स्पर्धेत पनवेलच्या संपदा देशपांडे यांच्या सत्याचा आधार प्रथम तर प्रा. इंद्रजीत पाटील यांना द्वितीय क्रमांक मिळाला आहे.

कवि, लेखक, पत्रकार आणि मुक्तछंद समूहाचे मुख्य प्रशासक गजानन तुपे व सा. धगधगती मुंबईचे संपादक भीमराव चुळप यांच्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून या स्पर्धेचे आयोजन केले होते. पनवेलच्या संपदा देशपांडे यांनी काव्य लेखन स्पर्धेसाठी पत्रकार या विषयावर अभंग वृत्तामध्ये सत्याचा आधार हे काव्य पाठवले होते. त्याला या स्पर्धेत प्रथम क्रमांक मिळाला. द्वितीय क्रमांक इंद्रजीत पाटील, तृतीय सरोज गाजरे, चतुर्थ कल्पना पवार व अलका वढावकर यांना सन्मानपत्र देऊन गौरवण्यात आले. स्पर्धा यशस्वी करण्यासाठी मुक्तछंद समूहाचे सहप्रशासक स. र. चव्हाण, स्वप्न मिश्रा व अंजली नालपवार यांनी परिश्रम घेतले.



पनवेल : भाजप अनुसूचित जाती मोर्चाचे तालुका सरचिटणीस तथा सोशल मीडिया सेलचे सहसंयोजक चेतन कांबळे यांना वाढदिवसानिमित्त माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर आणि भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी भाजप शिक्षक सेलचे जिल्हा अध्यक्ष के. सी. पाटील, महिला मोर्चाच्या तालुका सरचिटणीस शिल्पा रवींद्र म्हात्रे, अनुसूचित जाती मोर्चा तालुका उपाध्यक्ष जितेश कांबळे आदी उपस्थित होते.

लिमये वाचनालयात वाचन प्रेरणा दिन साजरा

पनवेल : रामप्रहार वृत्त

माजी राष्ट्रपती भारतरत्न डॉ. ए. पी. जे. अब्दुल कलाम यांच्या जन्मदिनाचे औचित्य साधून पनवेल येथील के. गो. लिमये सार्वजनिक वाचनालय व ग्रंथालय येथे वाचन प्रेरणा दिन साजरा करण्यात आला.

या वेळी अॅड. माधुरी थळकर यांच्या हस्ते डॉ. ए. पी. जे. अब्दुल कलाम यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार घालण्यात आला. अध्यक्ष सुनिता जोशी व प्रशांत राजे यांनी डॉ. ए.

पी. जे. अब्दुल कलाम यांच्या कार्याविषयी माहिती दिली. या कार्यक्रमाला यांनी लिहिलेल्या पुस्तकांचे प्रदर्शन आयोजित करण्यात आले होते. या वेळी कार्यवाह काशिनाथ जाधव, प्रशांत राजे, ग्रंथपाल निकेता शिंदे, संजय दिवटे आदी उपस्थित होते. कोरोनाच्या पार्श्वभूमीवर सर्व नियमांचे पालन करून कार्यक्रम साजरा करण्यात आला.

दुखवटा

धनाजी पाटील

उरण : वहाळ येथील साई संस्थानचे अध्यक्ष रवी पाटील यांचे थोरले बंधू धनाजी काथोर पाटील (वय ६४) यांचे नुकतेच निधन झाले. त्यांच्या पश्चात पत्नी (लीलाबाई), बंधू (जगन, मनजीत व रवी), मुलगे (सुनील, सुदीन, समीर) व मुली, सुना, नातवंडे, पतवंडे असा मोठा परिवार आहे. कै. धनाजी पाटील यांचा दशक्रिया विधी सोमवारी (दि. २५) सकाळी १० वाजता मोरारे येथील श्री क्षेत्र लोंगेश्वर देवस्थान येथे, तर उत्तरकार्य गुरुवारी (दि. २८) दुपारी १२ वाजता वहाळ येथे करण्यात येणार आहे.

नि व ड क

पनवेलमधून दुचाकीची चोरी

पनवेल : रेल्वे स्टेशन परिसरात उभी करून ठेवलेली होंडा कंपनीची अॅक्टिव्हा मोटरसायकल अज्ञात चोरट्यांनी चोरून नेल्याची घटना घडली आहे. वैभव म्हात्रे (वय ४१) यांनी त्यांची होंडा कंपनीची १० हजार रुपये किमतीची अॅक्टिव्हा मोटरसायकल (एमएच-०६-एव्ही-१४६२) पनवेल रेल्वे स्टेशन परिसरातील मोकळ्या जागेत उभी करून ठेवली होती. या वेळी अज्ञात चोरट्यांनी ही गाडी चोरून नेल्याने याबाबतची तक्रार शहर पोलीस ठाण्यात करण्यात आली आहे.

उरण महाविद्यालयात वाचन प्रेरणा दिन

उरण : कोकण ज्ञानपीठ उरण वाणिज्य व कला महाविद्यालयातील राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या वतीने भारततरून राष्ट्रपती डॉ. ए. पी. जे. अब्दुल कलाम यांची जयंती व वाचन प्रेरणा दिन आयोजित करण्यात आला होता. या वेळी प्राचार्य के. ए. शामा यांनी विद्यार्थ्यांना संबोधित केले. कार्यक्रमाचे मुख्य मागदर्शक ज्येष्ठ प्राध्यापक प्रा. व्ही. एस. इंदूलकर यांनी सामान्य माणसाचे दुःख समजून ते दूर करण्याचा त्यांनी प्रयत्न केला. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन व प्रास्ताविक प्रा. एच. के. जगताप यांनी केले. तर उपस्थितांचे आभार आय. व्ही. ए. सी. समन्वयक प्रा. डॉ. ए. आर. चव्हाण यांनी केले. या कार्यक्रमासाठी प्रा. डॉ. पी. आर. कारळकर, प्रा. आनंद गायकवाड, प्रा. डॉ. एम. जी. लोणे, प्रा. अनुपमा कांबळे, प्रा. आर. टी. ठवरे, प्रा. हनन्त शेख, प्रा. रियाज पठाण आदींसह विद्यार्थी उपस्थित होते.

गव्हाण फाट्याची वाहतूक कोंडी फुटणार

चिरनेर परिसरात उड्डाणपूल उभारणीसाठी राष्ट्रीय महामार्ग प्राधिकरणाचा हिरवा कंदील

उरण : प्रतिनिधी

उरण-पनवेल महामार्गावर गव्हाण फाटा हे वाढत्या वाहनांमुळे वाहतूक कोंडीचे मुख्य केंद्र बनले असून नागरिकांसह वाहनचालक व येथील व्यवसायिक कमालीचे त्रस्त आहेत. त्यामुळे आता या वाहतूक कोंडीवर उड्डाणपुलाचा पर्याय काढण्यात आला आहे. चिरनेर परिसराकडे जाणाऱ्या महामार्गावर राष्ट्रीय महामार्ग प्राधिकरणाने हिरवा कंदील दाखविला असल्याने गव्हाण फाटा येथील वाहतूक कोंडी सुटण्याची शक्यता आहे.

गव्हाण फाट्यावर पनवेल ते चिरनेर महामार्गाला जोडणारा उड्डाणपूल लवकरच उभारला जाणार असल्याची माहिती भारतीय राष्ट्रीय महामार्ग प्राधिकरणाकडून देण्यात आली आहे. या पुलाच्या उभारणीनंतर



उरण-पनवेल महामार्गावरील गव्हाण फाटा येथील वाहतूक कोंडी दूर होणार असून सिरगलवरही थांबावे लागणार नाही.

उरण तालुक्यातील जेएनपीटी बंदर तसेच त्यावर आधारित उद्योगांमुळे उरण-पनवेल महामार्गावरील वाहनांमध्ये प्रचंड वाढ झाली आहे.

त्यामुळे नवी मुंबई, पनवेल तसेच उरण परिसराला जोडणारा मुख्य मार्ग असलेल्या गव्हाण फाटा वाहतूक कोंडीचे मुख्य केंद्र बनले आहे. येथे अनेकदा दोन ते तीन तासांच्या वाहतूक कोंडीला सामोरे जावे लागत आहे. वाहनांच्या वाढत्या संख्येवर तोडगा काढण्यासाठी भारतीय राष्ट्रीय महामार्ग प्राधिकरणकडून हजारो कोटी रुपये खर्च करून जेएनपीटी बंदर ते नवी मुंबई व पनवेलला जोडणाऱ्या सहा व आठ पदरी महामार्गाचे काम २०१४पासून सुरू आहे.

या महामार्गावर सर्वात अधिक उड्डाणपूल हे गव्हाण फाटा येथे उभारले जात आहेत. या उड्डाणपुलांची कामे सुरू असून याच मार्गावर आणखी चिरनेर मार्गाकडे जाणाऱ्या एका उड्डाणपुलाची भर पडणार आहे. त्यामुळे या मार्गावर कोणत्याही

प्रकारची सिग्नल यंत्रणा कार्यान्वित राहणार असून त्याकरिता आवश्यक असलेल्या उड्डाणपुलाच्या कामाला लवकरच सुरुवात केली जाणार असल्याची माहिती भारतीय राष्ट्रीय प्राधिकरणाचे संचालक प्रशांत फेगडे यांनी दिली आहे.

नवी मुंबई आणि पेण, अलिबाग तालुक्याला जोडणारा गव्हाण फाटा - दिघोडे-चिरनेर हा उरण तालुक्यातील महत्त्वाचा रस्ता आहे. या रस्त्यावरून मोठ्या प्रमाणात प्रवासी वाहनांची तसेच मालवाहू अवजड वाहनांची रेलचेल सुरू असते. त्यामुळे मोठ्या प्रमाणावर वाहतूक कोंडीची समस्या जाणवते तसेच या मार्गावरून अवजड वाहतूकीमुळे दुचाकीस्वारांचे अपघात होतात. या मार्गावर उड्डाणपूल झाल्यास वाहतूक कोंडीची समस्या सुटण्याची शक्यता आहे.

एटीएमवर दरोडा टाकणारी टोळी गजाआड

पनवेल : वार्ताहर

तळोजा फेज-१ मधील एटीएम सेंटरवर दरोडा टाकून त्यातील रक्कम लुटण्यासाठी आलेल्या सात जणांच्या टोळीला तळोजा पोलिसांनी अटक केली आहे. या टोळीकडून पोलिसांनी दरोडा घालण्यासाठी लागणारी हत्यारे व इतर साहित्य असे मिळून तीन लाख ३० हजारचा ऐवज जप्त केला आहे. यांच्या अटकेमुळे पनवेलसह नवी मुंबई व मुंबई परिसरातील अनेक दरोड्यांचे गुन्हे उघडकीस येण्याची शक्यता वर्तविण्यात येत आहे.

पनवेल जवळील तळोजा फेज-१ मधील सोमेश्वर बिल्डींगजवळ मारुती सुझुकी रिझर्व कारमधून काही जण आले

होते. या वेळी हे लुटारू तळोजा भागातील एटीएम तोडून त्यातील रोख रक्कम लुटण्याची तयारी करत होते. याचवेळी तळोजा पोलीस ठाण्यातील गस्त पथक या ठिकाणी आले असता त्यांना टोळीच्या संशयास्पद हालचाली निदर्शनास आल्यानंतर त्यांनी तत्काळ त्यांच्यावर झडप घालून त्यांची धरपकड केली. या वेळी सर्व लुटारू अंधाराचा फायदा उचलत पळून जाऊ लागल्यानंतर पोलिसांनी त्यांचा पाठलाग करून पकडले. या वेळी पोलिसांनी त्यांची झडती घेतली असता, त्यांच्याजवळ लोखंडी कोयता, विळा, कटावणी, चाकु, मिरची पुड, व इतर साहित्य असा मिळून जवळपास तीन लाख ३० हजार

रुपये किमतीचा ऐवज आढळून आला. त्यामुळे पोलिसांनी सर्वांना ताब्यात घेऊन त्यांच्याजवळ असलेले हत्यारे व मारुती सुझुकी कार जप्त केली. त्यानंतर पोलिसांनी त्यांच्यावर दरोडा घालण्याचा प्रयत्न केल्याप्रकरणी गुन्हा दाखल करून सर्वांना अटक केली.

अटक केलेल्यांमध्ये मसुब पाशा शेख (वय ३७), आदिल मुस्ताफा अन्सारी (वय २८), इरसाद मुस्ताफा शेख (वय २७), अब्दुल नदीम हसमी (वय २४), नाझीम अस्लम शेख (२६), प्रशांत रामसनई सिंग (वय २१) व अरबान अरझन नईम अन्सारी (वय २१) या सात जणांचा समावेश आहे.

पनवेल परिसरात मृतदेह आढळला

पनवेल : परिसरात एका अज्ञात व्यक्तीचा मृतदेह आढळून आला असून त्याच्या नातेवाईकांचा शोध पनवेल शहर पोलीस करीत आहेत. मृत व्यक्तीचे वय अंदाजे ४५ वर्षे, डोक्यावरील केस काळे-पांढरे, नाक सरळ, दाढी मिशी वाढलेली, चेहरा उभट, रंग सावळा, उंची अंदाजे पाच फूट असून अंगात पांढरा व हिरवा हाफ टी-शर्ट तसेच करड्या रंगाची फुल पॅन्ट घातलेली आहे. या व्यक्तीबाबत कोणाला अधिक माहिती असल्यास शहर पोलीस ठाणे दूरध्वनी २७४५२३३३ किंवा पोलीस उपनिरीक्षक दयानंद महादेश्वर यांच्याशी संपर्क साधावा.

नवीन पनवेल परिसरात सोनसाखळी चोरट्यांचा सुळसुळाट; पोलिसांना आव्हान

पनवेल : वार्ताहर

नवीन पनवेल परिसरात सोनसाखळी सुळसुळाट झाला असून दोन महिलांच्या

गळ्यातील दागिने अज्ञात चोरट्यांनी खेचून ते पसार झाले आहेत. या घटनेमुळे सध्या महिला वर्गात भीतीयुक्त वातावरण आहे.

नवीन पनवेल सेक्टर १५ येथील



महिलावर्गात भीतीयुक्त वातावरण

जनता किराणा स्टोअर्स येथे एक १५ वर्षीय मुलगी जात असताना तिला पाठीमागून एका व्यक्तीने जोराचा धक्का दिला. यानंतर त्याने मुलीच्या गळ्यातील ४० हजार रुपये किमतीची सोन्याची चेन जबरिने खेचून पळून गेला. याबाबत खांदेश्वर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. दुसऱ्या घटनेमध्ये नवीन पनवेल सेक्टर १२ येथे राहणारी एक गृहिणी ही

तिच्या पतीचा गणेश मार्केट येथील दुकानात जेवणाचा डब्बा देण्यासाठी पायी चालत जात असताना नवीन पनवेल गाईनच्या आतमधून जात होती. या वेळी एका व्यक्तीने त्या महिलेला जोरादार धक्का देऊन त्या महिलेच्या गळ्यात असलेले ५० हजार रुपये किमतीचे सोन्याचे मंगळसुद्धा हिमकावून घेऊन पळून गेला. याबाबत त्या महिलेने खांदेश्वर पोलीस ठाणे गाठत तक्रार दिली आहे. त्यानुसार खांदेश्वर पोलिसांनी त्या चोरट्यांचा शोध सुरू केला आहे.

नवी मुंबई पालिका सफाई कामगारांना कचरा वाहतूक साहित्याची चणचण

नवी मुंबई : प्रतिनिधी

नवी मुंबई महानगरपालिका स्वच्छता भारत अभियानात यंदाही २ ऑक्टोबरपासून मोठ्या तयारीने उतरली असली, तरी स्वच्छता योद्धा असणाऱ्या सफाई कामगारांना कचरा गोळा करताना लागणारे साहित्याचा आजही तुटवडा भासत आहे. त्यामुळे एका सफाई कामगारांनी कचरा गोळा केल्यानंतर दुसऱ्या कामगारांच्या साहित्यावर अवलंबून राहावे लागत आहे. जी कचरा वाहतूक करणारे

साहित्य आहेत. त्यातही बऱ्याचदा बिघाड झाल्याने सफाई कामगारांमध्ये नाराजी पसरली आहे. नवी मुंबई मनपा घनकचरा विभागातील १३ ठेकेदारांमार्फत शहर परिसरात रोज सकाळी ७ वाजता सफाई कामगार रस्त्याच्या कडेला व आजूबाजूला कचरा गोळा करण्याचे काम करतो. सुमारे ४०० कंत्राटी कामगार आपल्याजवळील झाडूचा वापर करून कचरा गोळा केल्यानंतर छोट्या कचऱ्याच्या छोट्या

स्वच्छता अभियानात असा प्रकार होणे दुर्दैवी आहे. तत्काळ संबंधित ठेकेदाराला कचरा वेचक साहित्याबाबत विचारणा केली जाईल.

—डॉ. बाबासाहेब राजळे, उपायुक्त, घनकचरा व्यवस्थापन विभाग, मनपा

बिनमधून गोळा केलेला कचरा मोठ्या कुंडीत टाकला जातो, तसेच छोट्या हातगाडीमधूनदेखील कचरा वाहतूक करून कचराकुंडीत टाकला जातो, परंतु गोळा केलेल्या कचऱ्याची वाहतूक करणारी साहित्य कमी व बिघाड झाल्याने सफाई कामगारांना मनस्ताप करावा लागत आहे. या समस्या

असूनही सफाई कामगार यावर मात करून आपले काम पूर्ण करत आहेत. कचरा गोळा करताना प्रत्येक कामगाराकडे कचरा गोळा करण्याचा छोटा बिन देणे अत्यावश्यक आहे, परंतु बऱ्याच ठिकाणी तीन कामगारांमार्फत एकच कचरा गोळा करण्याचे बिन दिले आहेत. त्यामुळे

ज्याच्या हातात कचरा वेचण्याचा डबा आहे. त्याचे काम झाल्यावर तो दुसऱ्या कामगारांला कचरा वेचण्यासाठी बिन देत आहेत. नवी मुंबईतील काही अंतर्गत भागात कचरा गोळा किंवा वेचण्यासाठी छोट्या दोनचाकी हातगाड्या आहेत, परंतु यांची संख्यासुद्धा कमी असण्याबरोबरच नादुरुस्त आहेत. यामुळे स्वच्छता करताना कर्मचाऱ्यांना विविध अडचणींना तोंड द्यावे लागत असल्याचे कर्मचाऱ्यांनी सांगितले.

नवी मुंबईत दुर्गादेवीचे भक्तिमय वातावरणात विसर्जन

नवी मुंबई : रामप्रहर वृत्त

नवी मुंबई महापालिकेमार्फत देवी विसर्जनासाठी सुसज्ज ठेवण्यात आली होती. कायदा व सुव्यवस्थेच्या दृष्टीने सर्व ठिकाणी पोलीस बंदोबस्तही चोख होता. त्यामुळे सर्वच २२ मुख्य विसर्जनस्थळांवर घरगुती घट आणि घरगुती व सार्वजनिक मंडळांच्या श्रीदुर्गांमूर्ती अशा ८६४ दुर्गादेवींचे विसर्जन सुव्यवस्थितरीतीने झाले.

सर्वच २२ विसर्जनस्थळांवर सुरक्षेच्या दृष्टीने बॅरिकेटिंग करण्यात आले होते. लाईफगार्ड्स, स्वयंसेवक यांच्यासह अग्निशमन दल कार्यरत होते. मूर्तीच्या सुयोग्य विसर्जनासाठी तराफ्यांची व्यवस्था करण्यात आली होती, तसेच पुरेशा विद्युत व्यवस्थेसह जनरेटरची पर्यायी व्यवस्था करण्यात आली होती. त्या ठिकाणी पिण्याच्या पाण्यासह प्रथमोपचाराची सुविधाही उपलब्ध करून देण्यात आली होती.



दोन्ही परिमंडळाचे उपायुक्त हे सर्व विभागांच्या सहाय्यक आयुक्त तथा विभाग अधिकारी यांच्यासमवेत संपूर्ण स्थितीवर लक्ष ठेवून होते. सर्व विसर्जनस्थळांवर ओल्या व सुक्या निर्मात्यासाठी दोन स्वतंत्र निर्मात्य कलश ठेवण्यात आले होते व नागरिकांना त्याची माहिती देण्यात येत होती. एकूण १७ टना ५६५ किलो ओले निर्मात्य जमा करण्यात आले असून त्याची वाहतूक स्वतंत्र निर्मात्य वाहनांद्वारे

करण्यात आली. घनकचरा व्यवस्थापन विभागाचे उपआयुक्त व अधिकारी याविषयी दक्ष होते. या निर्मात्याची विल्हेवाटही पावित्र्य जपत स्वतंत्रपणे लावली जात आहे. महानगरपालिकेच्या संबंधित विभाग कार्यालयांमार्फत करण्यात आलेली व्यवस्था आणि पोलीस विभागाची दक्ष नजर तसेच नागरिकांचे लाभलेले सहकार्य यामुळे श्रीदुर्गादेवींचा विसर्जन सोहळा शांतता आणि सुव्यवस्थेत झाला.

पनवेलमध्ये 'बासमती'चा यशस्वी प्रयोग

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल तालुक्यातील गुळसुंदे येथील शेतकरी मिनेश गाडगीळ यांनी साडेतीन गुंठे क्षेत्रात बासमती तांदळाचे यशस्वी उत्पन्न मिळविले आहे.

कृषिभूषण पुरस्कार मिळालेले मिनेश गाडगीळ यांना शेतक्षेत्रात विविध प्रयोग करण्याची आवड आहे. शेतकऱ्यांनी एकाच पिकावर अवलंबून न राहता वेगवेगळे पीक लागवड केल्यास पिकाचे उत्पन्न वाढते. पारंपरिक पद्धत बाजूला ठेवून आर्थिक फायदा मिळवून देणारे पिकांचे उत्पन्न घेणे गरजेचे असते. या हेतूने गाडगीळ यांनी यंदा त्यांच्या शेतातील साडेतीन गुंठ्यात आरजे १०० बासमती व सौभाग्य कोलम जातीच्या भात बियाणांची पेरणी केली होती.

निसर्गाच्या लहरीपणांमुळे भातपिकाचा संपूर्ण अभ्यास करूनच गाडगीळ यांनी पेरणी केली होती. पीक किती दिवसांत किती वाढेल, अधिक उंच होणार



बासमती तांदूळ पनवेलच्या मातीत पिकू शकतो, हे या प्रयोगातून पुढे आले आहे. माझ्याप्रमाणे इतर एकाही शेतकऱ्याने भातपीक घेतले तर माझा प्रयोग यशस्वी झाला, असे मला वाटेल. पुढील वर्षी मला आणखी नवा प्रयोग करण्याची इच्छा असून काळा तांदूळ पिकविण्याचा माझा विचार आहे.

—मिनेश गाडगीळ, शेतकरी नाही, किती दिवसांत तयार होईल या अभ्यास करूनच बियाणे पेरण्यात आले. ८ जूनला पेरणी केल्यानंतर १२ जुलै रोजी लावणी करण्यात आली. ८ ऑक्टोबरला भातपीक शेतात संपूर्णपणे तयार होऊन डोळू लागले होते. गाडगीळ यांनी स्वतः तयार केलेल्या खतांचा वापर



रसायनीत 'रोटरी' आणि 'पिल्लई'तर्फे मोफत आरोग्य तपासणी शिबिर

मोहोपाडा : प्रतिनिधी

रोटरी क्लब ऑफ रसायनी पाताळगंगा व रसायनी येथील पिल्लई कॉलेजच्या वतीने वडमाळावाडी (दुष्णी) येथे मोफत आरोग्य शिबिर घेण्यात आले. या शिबिरात ८२ लोकांची तपासणी करण्यात आली, तर १४ जणांची डोळे तपासणी करण्यात आली.

या वेळी तपासणी झालेल्या नागरिकांना डॉक्टरांनी व्यवस्थितरीत्या मार्गदर्शन केले. या शिबिराला रोटरीतील डॉ. मिलिंद भगत, डॉ. प्रतिभा महिंद्रकर, डॉ. धीरज जैन, डॉ. लेखा उचिल, डॉ.

हृदया पाटील, तर डोळे तपासणीसाठी डॉ. विशालाक्षी विचूरकर यांची मोलाची मदत झाली.

यासाठी रोटरी अध्यक्ष गणेश काळे, सहाय्यक सेक्रेटरी देवेंद्र महिंद्रकर, शारदा काळे, सुनील भोसले, ऋतुजा भोसले, सुशांत उचिल, तसेच पिल्लई कॉलेजच्या कलावती मॅडम व वडमाळा वाडीचे प्राथमिक शिक्षक मंगेश कांबळे उपस्थित होते. वडमाळावाडी येथील नागरिकांची मोफत आरोग्य तपासणी झाल्याने त्यांनी रोटरी क्लब ऑफ रसायनी पाताळगंगा व पिल्लईचे आभार मानले.

रिस येथे धम्मचक्र प्रवर्तन दिन

मोहोपाडा : प्रतिनिधी

सम्यक सामाजिक संस्थेच्या रिस येथील कार्यालयात शुक्रवारी (दि. १५) धम्मचक्र प्रवर्तन दिन सोहळा पदाधिकारी सदस्यांच्या उपस्थितीत उत्साहात साजरा करण्यात आला.

प्रथमतः संस्थेचे अध्यक्ष प्रकाश गायकवाड यांच्या हस्ते गौतम बुद्धांच्या प्रतिमेस पुष्प अर्पण करून पूजापाठ करण्यात आला व महामानव डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करण्यात आला. अं. संगीता पठारे यांच्या हस्ते छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून

कार्यक्रमास सुरुवात करण्यात आली. या वेळी प्रकाश गायकवाड यांनी मनोगत व्यक्त केले, तर अं. संगीता पठारे यांनी कायदेविषयक मार्गदर्शन शिबिरे तसेच गरीब, पीडितांना कायदेविषयक सहाय्य करण्याचे आश्वासन दिले. सुनील निकाडे, अजित कडलक, दत्ता कांबळे, धानंद सरोदे, मोहन कांबळे, हेमंत वानखेडे, संपत पठारे, संगीता पठारे, श्रीकांत धुळणकर, गणेश जावळे आदींनीही भगवान गौतम बुद्ध, महामानव डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांच्यावर विचार मांडले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन करून उपस्थितांचे आभार सुनील निकाडे यांनी मानले.



'सॅफ'चे भारताला आठव्यांदा विजेतेपद

माले : वृत्तसंस्था

भारतीय संघाने दबदबा कायम राखताना तब्बल आठव्यांदा 'सॅफ' अजिंक्यपद फुटबॉल स्पर्धेच्या चषकावर आपली मोहोर उमटवली. अंतिम सामन्यात भारताने नेपाळवर ३-० अशी मात करीत मुख्य प्रशिक्षक इगोर स्टिमेंच यांच्या मार्गदर्शनात पहिलेच जेतेपद पटकावले.

नेपाळविरुद्धचे मागील तीनपैकी दोन सामने जिंकण्यात भारताला यश आले होते. त्यामुळे अंतिम सामन्यात भारताचे पारडे जड मानले जात होते आणि या संघाने सुरुवातीपासूनच वर्चस्व प्रस्थापित केले. चौथ्या मिनिटाला मोहम्मद यासिर व अनिरुद्ध थापा यांनी मारलेले सलग दोन फटके नेपाळचा गोलरक्षक किरण कुमार लिंबूने अडवले. यानंतर २७व्या मिनिटाला कर्णधार सुनील छेत्रीचा गोल मारण्याचा प्रयत्न अपयशी ठरला, तसेच नेपाळचा गोलरक्षक किरणनेही आणखी काही फटके अडवल्याने मध्यंतराला गोलशून्य



बरोबरी होती.

उत्तरार्धात भारताच्या आक्रमणाला अधिक धार आली. ४९व्या मिनिटाला छेत्रीने गोल करीत भारताला १-० अशी आघाडी मिळवून दिली, तर पुढच्याच मिनिटाला सुरेश सिंहच्या गोलमुळे भारताची आघाडी दुप्पट झाली. यानंतर पिछाडीवर पडलेल्या

नेपाळने आक्रमक खेळ करण्याचा प्रयत्न केला, मात्र भारताने प्रतिहला सुरु ठेवत नेपाळच्या बचावफळीवर दडपण टाकले. अखेर ९० मिनिटांनंतरच्या भरपाई वेळेत सहाल अब्दुल समदने गोल करीत भारताला हा सामना ३-० असा जिंकवून दिला आणि सर्व खेळाडूंनी एकच जल्लोष केला.

वर्चस्व अबाधित

भारताने 'सॅफ' अजिंक्यपद फुटबॉल स्पर्धेतील वर्चस्व अबाधित राखताना यंदा तब्बल आठव्यांदा जेतेपद पटकावले. आशिया खंडातील ही स्पर्धा सर्वाधिक वेळा जिंकणाऱ्या संघांच्या यादीत मालदीवचा दुसरा क्रमांक असून त्यांनी दोनदा विजेतेपद मिळवले. भारताने १९९३, १९९७, १९९९, २००५, २००९, २०११, २०१५ आणि २०२१मध्ये ही स्पर्धा जिंकली, तसेच भारतीय संघ चार वेळा या स्पर्धेचा उपविजेता होता.

सुनील छेत्रीची लिओनेल मेस्सीशी बरोबरी

कर्णधार छेत्रीने नेपाळविरुद्धच्या अंतिम सामन्यात भारताचे गोलचे खाते उघडले. हा त्याचा यंदाच्या स्पर्धेतील पाचवा गोल ठरला. त्यामुळे त्याने अर्जेंटिनाचा आघाडीचा खेळाडू लिओनेल मेस्सीच्या (८०) आंतरराष्ट्रीय गोलसंख्येशी बरोबरी केली. ३७ वर्षीय छेत्रीने भारताकडून १२५ सामन्यांत ८० गोल केले आहेत, तसेच या वर्षात त्याने उत्कृष्ट कामगिरी करताना १० सामन्यांत आठ गोल झळकावले आहेत.

प्रेषिता तरेची राष्ट्रीय वॉटर पोलो स्पर्धेसाठी निवड



झाली आहे.

स्विमिंग असोसिएशन ऑफ महाराष्ट्रच्या वतीने पुणे डेक्कन जिमखाना जलतरण तलावात खुली निवड चाचणी घेण्यात आली होती. या वेळी रिलायन्स फाउंडेशनच्या जे. एच. अंबानी शाळेची व रिलायन्स इंडस्ट्रीज लि. नागोठणे हेल्थ क्लबची जलतरणपटू प्रेषिता तरे हिची वॉटर पोलो प्रशिक्षण शिबिरासाठी निवड झाली होती. प्रशिक्षक दत्ताराम तरे व शौर्य करंदीकर यांच्या मार्गदर्शनाखाली हे शिबिर झाले आणि प्रेषिताची ज्युनियर मुर्लीच्या महाराष्ट्र वॉटर पोलो संघात निवड करण्यात आली आहे.

पाली : प्रतिनिधी

स्विमिंग फेडरेशन ऑफ इंडियाच्या वतीने ४७वी राष्ट्रीय जलतरण, वॉटर पोलो, ड्रायव्हिंग स्पर्धा १९ ते २३ ऑक्टोबर या कालावधीत बंगळूर येथे होणार आहे. या स्पर्धेसाठी बेगसे येथील प्रेषिता दत्ताराम तरे हिची निवड

पॉटिंगने नाकारली कोचपदाची ऑफर

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

भारतीय क्रिकेट नियामक मंडळाने (बीसीसीआय) टीम इंडियाच्या मुख्य प्रशिक्षकासाठी ऑस्ट्रेलियाचा महान क्रिकेटपटू रिची पॉटिंगशी संपर्क साधला होता, मात्र ऑस्ट्रेलियाच्या माजी कर्णधाराने बीसीसीआयची ऑफर नाकारली. आता राहुल द्रविड मुख्य प्रशिक्षक म्हणून रवी शास्त्रीची जागा घेईल.

पॉटिंग सध्या आयपीएल फ्रेंचायझी दिल्ली कॅपिटल्सशी संबंधित आहे. त्याच्या मार्गदर्शनाखाली दिल्लीची टीम गेल्या तीन वर्षांपासून प्ले-ऑफमध्ये स्थान मिळवत आहे. याशिवाय हा संघ २०२०चा उपविजेता बनला होता.

ऋतुराजचे पुण्यात जल्लोषात स्वागत

पुणे : प्रतिनिधी

आयपीएल २०२१ स्पर्धेत चेन्नईइंडन खेळताना पुणेकर ऋतुराज गायकवाडने सर्वांची मने जिंकली. ऋतुराज ऑरेंज कॅपचा मानकरी ठरला आहे. त्याचे रविवारी (दि. १७) पुण्यात आगमन झाले. या वेळी पुणेकरांनी फटाक्यांची आतषबाजी करीत त्याचे जल्लोषात स्वागत केले.

ऋतुराज गायकवाडने आयपीएलमध्ये खेळल्या गेल्या १६ सामन्यांत ६३५ धावा केल्या आहेत. यात एक शतक आणि चार अर्धशतकांचा समावेश आहे. त्याने एकूण ६४ चौकार आणि २३ षटकार ठोकले. आयपीएलमध्ये



ऑरेंज कॅप मिळवणारा सर्वात कमी वयाचा क्रिकेटपटू म्हणूनही त्याच्या नावावर विक्रम नोंदवला गेला आहे.

आयपीएल २०२१ आणि करिअरमधील सर्वोत्तम खेळी करून ऋतुराज पुण्यातील पिंपरी चिंचवडच्या घरी परतला.

भारतीय खेळाडूंनी परिपक्वता दाखवल्यास आपण वर्ल्डकप जिंकू

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

भारतीय संघात असंख्य गुणवान खेळाडूंचा भरणा असून त्यांनी योग्य वेळी परिपक्वता दाखवल्यास आगामी ट्वेन्टी-२० विश्वचषक आपण नक्कीच जिंकू, असा विश्वास भारतीय क्रिकेट नियामक मंडळाने (बीसीसीआय) अध्यक्ष सोरव गांगुलीने व्यक्त केला आहे.

'विजेतेपदाची प्रक्रिया फार वर्षांपासूनच सुरु होती. भारताने गेल्या काही वर्षांत ट्वेन्टी-२० प्रकारात सातत्याने दमदार कामगिरी केली आहे. संघातील प्रत्येक खेळाडूकडे सामन्याला कलाटणी देण्याची क्षमता असून फक्त मोक्याच्या क्षणी त्यांनी



गांगुलीचा विश्वास

परिपक्वतेच्या बळावर कामगिरी उंचावणे गरजेचे आहे,' असे गांगुली म्हणाला.

भारताची २४ ऑक्टोबर रोजी पारंपरिक प्रतिस्पर्धी पाकिस्तानशी गाठ पडणार आहे. 'अमिरातीतील खेळपट्ट्यांचा अंदाज घेऊन आपला संघ निवडण्यात आला

आहे. युवा खेळाडूंसाठी ही सुवर्णसंधी असून विराट कोहली, रोहित शर्मा यांसारख्या खेळाडूंसह महेंद्रसिंह धोनीही मार्गदर्शकाच्या भूमिकेत त्यांना सहाय्य करण्यासाठी उपलब्ध आहे. त्यामुळे भारत नक्कीच जेतेपदावर नाव कोरू शकतो,' असेही गांगुलीने सांगितले. याव्यतिरिक्त इंग्लंड, न्यूझीलंड, वेस्ट इंडिज या संघांपासून भारताला प्रामुख्याने सावध राहावे लागेल, असे गांगुलीने नमूद केले.

दरम्यान, वर्ल्डकप स्पर्धेला सुरुवात झाली असून भारताचा पहिला सामना २४ ऑक्टोबर रोजी कट्टर पारंपरिक प्रतिस्पर्धी पाकिस्तानशी होणार आहे.



उलवे नोड : प्रेमनाथ पांडुरंग मढवी यांनी सी. १८मध्ये सुरु केलेल्या येवले अमृततुल्य या चहाच्या दुकानाचे उद्घाटन माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर यांच्या हस्ते रविवारी करण्यात आले. या वेळी कामगार नेते महेंद्र धरत, न्हावे ग्रामपंचायतीचे सरपंच हरिश्चंद्र म्हात्रे, शुभांगी मढवी, पार्थ मढवी आदी उपस्थित होते.



उरण : भाजप उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी उपाध्यक्ष निळकंठ धरत यांच्या चिलें येथील निवासस्थानी विराजमान दसरा गणपतीचे दर्शन घेतले. सोबत जितेंद्र धरत, संतोष भगत, जगदिश ठाकूर, सुभाष माळी, संजय धरत, अनंत ठाकूर, प्रकाश म्हात्रे, अभिजित पाटील, प्रितम मुंबईकर, चंदन भगत, शिवदास धरत.

पनवेल : गव्हाण येथील पै. हुसेन इस्माईल शेख यांची मुलगी आफ्रिन हुसेन शेख आणि रोशन बशीर शेख यांचा विवाह रविवारी झाला. या वेळी भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्यासह जयवंत देशमुख, हसन इस्माईल शेख, सिरोज हुसेन शेख, इब्राहिम इस्माईल शेख, ईरशाद शेख, अमन शेख, रियाज शेख, रहिम शेख, सलीम शेख आदी उपस्थित होते. उपस्थितांनी नवदाम्पत्याला शुभेच्छा दिल्या.



वारीदिसाच
अभिप्रेतचिंतन...

भाजपा कार्यकर्ते

सचिन पाटील

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य :- भूपेंद्र पाटील